



Los tranes tranvías que se toman todos los días del verano para ir desde San Sebastián a Bayona, vuelven atestados de mercancías francesas, y hay señoras que no pudiendo ir más lejos, se compran los trajes y sombreros en Hendaya para que tengan etiqueta trasnpirenaica.

raban los incesantes movimientos de alza de valores en una confianza excesiva, libre de recelos y de temores, no obtuvo mejor éxito la operación de billetes del Tesoro, que siendo a corto plazo, a un año de fecha, tenían mejores condiciones para sacar mejor partido, obteniéndose entonces indudablemente un éxito excelente.

EL PAIS Y EL GOBIERNO
La Gaceta publica las disposiciones siguientes:
ESTADO.—Con motivo del fallecimiento del archiduque Segismundo de Austria S. M. la reina ha dispuesto que la corte vista de luto durante ocho días, mitad riguroso y mitad de alivio, debiendo empezar hoy.

El gobierno español no ha tomado iniciativa de represalias económicas en ningún caso, como El Globo erróneamente supone.
Los decretos sobre cereales recaían en productos libres, no incluidos en tratados, y sobre ellos era también libre el señalamiento de todo impuesto sin que jamás pudiera dársele el carácter de acto de represalia.

conduca económica de España en el porvenir, patrocinada por el Sr. Moret. Y al mismo tiempo la opinión del marqués de Misa, que pide en La Epoca derechos políticos contra los productos naturales de la prateria francesa.
Serenos y prudentes el gobierno desear sus amigos, se inspirará en las conveniencias nacionales, y por lo pronto ha hecho muy bien en esperar la actitud de las Cámaras francesas, antes de entablar negociaciones para ningún tratado con otras potencias.

ECOS DEL MUNDO
Se acaba de publicar en Italia una estadística curiosa: el número de duelos verificados en el decenio de 1879-1889, asciende al número de 2793 que se descomponen en esta forma: 2459 al sable, 180 a pistola, 90 a espada y uno a revólver. En 30 el desenlace ha sido mortal para uno de los combatientes, y en los restantes han resultado heridos más o menos gravemente 3601, lo cual indica que en muchos encuentros ambos han sido víctimas de las leyes del honor.

cerse agradables al vecino demuestran que tienen interés en conquistarse su amistad.
Dícese que la fortuna de Jules Grey en Inglaterra asciende a 172106 libras 4 chelines y 11 peniques, ó sean 4.302650 francos.
Una nueva figura de cotillón ha tenido gran éxito en París. Consistió en repartir en los salones preciosos y elegantes pañuelos bordados con iniciales, cada dama a su vez, colocada en el centro del salón, indicaba las iniciales que prefería, escribiéndolas en un carnet, que enseñaba, sin separarse del centro. Entonces toca a los caballeros leer desde su sitio las letras y aceptar si les parece que son las del pañuelo que les ha tocado.

SERVICIO TELEGRÁFICO
propio de LA CORRESPONDENCIA
Ruptura franco-bulgara.
Paris, 16 (9:58 m.).
Preocupa, sobre todo hoy, el incidente franco-bulgara.
Mr. Ribot, ministro de Negocios Extranjeros, espera la comunicación del ministro francés en Sofia, y de su contenido depende el que envíe una nota a los representantes de las potencias en aquella capital.

par este incidente, pues de su origen desarróllase el asunto, afirmación que fiesta de la triple alianza tiene su origen en su mano (La tribuna) a la Bulgaria.
Stambuloff, apoya por las potencias centrales, es capaz de todo.
El corresponsal de L'Estclair declara que no debe sorprender a nadie la noticia de que Bulgaria se proclama independiente. Termina declarando que Francia y Rusia debían preverlo ante esta eventualidad.—B.
Viena, 16 (9 n.).
Todos los periódicos, órganos de la triple alianza, están hablando como si olieran a pólvora, en quitar importancia a la ruptura de relaciones entre Francia y Bulgaria, insistiendo mucho en que no puede traer consecuencias graves de carácter práctico.

SESION BORRASCOSA.
Roma, 17.
Con motivo del discurso pronunciado en la Cámara por el Sr. Rudini, se ha suscitado un vivo incidente.
Rudini planteó la cuestión de confianza declarándose abiertamente en contra de la proposición Jusbriani sobre aplazamiento de la discusión de presupuestos.
En todo el discurso, le ha tratado con insuperable dureza, mostrándose intemperante y pronunciando frases muy ágras contra él.
Esta actitud ha sido severamente comentada.—F.
Viena, 17 (3 m.).
La sesión de la Cámara ha sido agitada.
El jefe Techeque Greg, juzgó con frase atrevida la elección del rey de Bohemia en 1892.
Llamado al orden, repetidas veces, continuó a discursar en tono violento.
Dirigió exclamando que se deseara la anexión de Bohemia a Prusia; Austria en odio a las demás naciones Slavas y rompiendo los lazos creados por la naturaleza, se aliado con el enemigo hereditario de Imperio Austro-Hungaro poniendo en peligro con esta unión su propia existencia.—W.
Lafargue en la Cámara.
Paris, 17 (10:45 m.).
Dícese que el diputado socialista Lafargue presentará en breve a la Cámara un proyecto aboliendo el presupuesto de cultos, el concordato y sus artículos orgánicos, y declarando bienes nacionales todos los pertenecientes a las asociaciones religiosas.
Erdichá proposición pide Lafargue la

prohibición de todo empleo en la erección de capillas y templos.
Fija, además, penas para maestros de obras que soman obreros que ligan empleados practica religiosa.
Las cantidades que se destinan al culto se dedicarán a prestar el sueldo de los maestros y a otras municipalidades, a procurar a los niños libros, ropas y comidas, todo gratuito.
Termina proponiendo que las propiedades eclesíásticas se consagren a aumentar el capital y intereses de la Caja nacional de retiros a ancianos e inválidos del trabajo.—L.
Tratados de comercio.
Berlín, 17 (9:45 m.).
Las negociaciones para la entrada de Holanda en el Zollverein (unión aduanera) comenzarán cuanto se voten en el Reichstag los tratados de comercio.
Creese que Holanda denunciará el tratado de propiedad literaria, si Francia mantiene sus tarifas.—L.
Robo, asesinato, violación e incendio.
Orán, 16 (11 n.).
Hoy se ha visto ante el tribunal del juzgado la causa de un crimen horrible cometido el 7 de marzo último por José García, Anselmo Macera y José Martín, todos naturales de Almería y establecidos en Orán desde hace algún tiempo.
Los tres procesados están acusados de los delitos de robo, asesinato, violación e incendio, con las agravantes de nocturnidad y alevosía.
La noche del crimen los tres malhechores estuvieron ceando en una granja propiedad de Diego López y de su mujer Gabriela Flores, empatriotas y amigos suyos.
Después de la comida jugaron a las cartas, y los invitados se retiraron por las 800 ó 600 francos.
El deseo de resarcirse de estas pérdidas fue, sin duda, el móvil del crimen, en la realización le ayudó el criado de los obreros llamado Juan, pues él fue el que les dio de la madrugada los frangos de la puerta.
Una vez dentro de ella casa, mataron a López y a su mujer, o sin haberla ultrajado, todos bestialmente. No contentos con esto, asesinaron también a un hijo que tenía de los dos de edad, violando a la criatura cantaba dos años de edad.
Después de cometer todos estos terribles crímenes, aquellos feligidos robaron 900 francos y prendieron fuego a la casa para borrar las huellas de su espantoso delito; elirado a sido absuelto.
El juicio le ha cadonado a la pena de muerte.
Llevará a cabo en Tassin.—Aráuz.

Valas noticias.
Paris, 17 (10:40 m.).
El periódico Francese publica un artículo firmado por Mr. Spuler, comentando la ocurrencia del Papa en el último conclave papal.
El autor de lo dicho por Su Santidad, que Francia puede abrigar esperanzas de que un viento más apacible y de mayor indicación que sopla en Roma, atraviese las montañas.
El XIII aprovechará la recepción de Pápas al Sacro Colegio, para hablar de la crisis y peligrosa situación creada a la Iglesia, por los excesos de lenguaje y costumbres de una parte del clero francés.
Su Santidad cree que a los obispos corresponde tomar compromisos de prudencia, porque en sus manos están las reinas de la Iglesia con el Estado, y deben penetrarse bien de su situación que no es la misma que en otros tiempos.
Suplica Mr. Spuler, que separada la Iglesia del Estado se formaría una sociedad laica, en la cual se verían forzados a entrar los mismos que habían hereditario, que serían heredados de la Iglesia, dejando todas las responsabilidades a los que no tendrían dicha revolución en el orden religioso-policial.
(BACIONALES)
Barcelona, 17 (10:20 m.).
El Sr. Canalsas dió noticia una conferencia en el Ateneo obrero acerca de proleja social.
Manifestó que la solución se presentaba muy difícil por la intranquilidad sostenida entre las partes interesadas.
A su juicio, estos intereses podrían condilirse reorganizándose la administra-

PRIMERA PARTE
MATRIMONIO SECRETO
y de un filósofo de la gloriosa secta de Epicuro; las mujeres bonitas, los festines, el lujo y por último, el dinero con el cual se puede comprar todo esto.
De melana estatura, grueso, rubiondo, cáustico de excelente humor, como acostumbra tener siempre las personas a quienes todo sale bien, era el marqués un hombre muy aspecto causaba envidia desde el momento en que se le veía.
Una sola sombra tenía este cuadro. El cuello demasiado corto y la faz arrebatada pronosticando sin cesar una apoplejía. Pero esta idea no acudia nunca a turbar la felicidad del marqués, que no reparaba en estos detalles.
A lo sesenta y siete años, se creía joven y vivía en una fiesta perpetua.
Inútil es añadir que era soltero.
Los filósofos como él odian el matrimonio y sus cadenas.
Su embargo, se quejaba de estar cargado de familia.
Hí aquí por qué:
El marqués había tenido una hermana menor, que cansada de su soltería, se había casado a los treinta años con un hidalgo campesino de las cercanías de Coulanges-la-Vinouse que se llamaba Boutrais, de apellido, y Valenciourt, por el nombre de sus posesiones. Boutrais Valenciourt, queriendo hacer en sus tierras experimentos nuevos de agricultura, un tuyo tal desgracia, que murió casado.